EE@/ O6bACHM BbIYUCIIEHUS.
—HE 30-2=20+(10-2)=2
100 /N
HHH 20 10
1. Bblumcnn n obbAacHu.
90 - 2 50 -6 80 -4 100 -5
90 - 4 50 -3 80 -8 100 — 7
2. CocTaBb BbIpaXXeHUs U HaUOW UX 3HAYEHUS.
YMeHbLlaemoe 80 70 100

Bbluntaemoe 63—-60 @ 95-90 15-7

3.

BctaBsb nponyLweHHblEe 4YCIla, YTOOBI nony4yun-
JINCb BEPHbIE paBEHCTBA.

4+ ? =59 ?2+9=90
?2-6="71 100 -2 =92 -2
Bbinnwmn BepHble HEpaBEHCTBA.
72+3<78-3 100-40>52 +7
61+4<70-3 87 —2>83+1
Bbluucnn.

4 0Mm6cm+4cm 20M—8cMm + 40 cm
8 amM —9 cm TM—-—60M—6c™m

[Mane 30 net. OH Ha 6 neT cTapwe MaMbl.
Ckornbko net mame?




7.

[MpounTan 3agady. PaccmMoTpu cxemy.

Pewwin 3agadyy.

B ropoackom napke nocagunu 10 nun, a kne-
HOB — Ha 3 bonblue, yemMm nun. AceHen noca-
amnu Ha 5 bonblie, Yem knéHo. CKONbKO MNo-
cagunun ssiceHen?

10

?

BabyLuka v BHykn nenvnn sapeHnkn. OHn coena-
nn 30 BapeHUKOB C BULLHEW, @ C TBOPOrOM — Ha
4 BapeHuKa MeHbLUe. CKONbKO BCEro BapeHMKOB
C BULIHEN N C TBOpPOrom caenanun babyuwka
N BHYKN?

OB6bsACHM, Kak HanUTK pasHocTb Yncen 60 un 5.

1. Bbluucnu.
30 - (17 - 8) 8 + (72 — 30)

2. B 3oonapke15 BonkoB, a nucuw, — Ha 5 601b-
we, 4yem BosikoB. OB6e3bsiH B 300Mapke Ha
12 6onbuwe, yem nucuy. Ckonbko obe3bsH

B 300napke?



